
 

 
 

:گزينه صحيح را انتخاب كنيد   

سياره هاي بيروني منظومه خورشيدي از چه چيز تشكيل شده اند؟ -1  
الف و ب صحيح) گازهاي مختلف                      د) جامدات                       ج) سطوح سنگي                  ب) الف  

 

كدام سياره منظومه خورشيدي مي باشد؟"  قـــمر" ماه  -2  
  ـيرت) د              ريخ                    م) ج                                    زمين) ب                   ناهيد         ) الف

چند درجه است؟) مدار مبدأ(مدار استوا  -3  
  صفر درجه) د          درجه                90) ج         درجه                180) درجه                      ب 60) الف

.مي گويند ...................... هر نقطه از كره زمين روي يك مدار و يك نصف النهار مشخص قرار دارد كه به آنها  -4  
عرض جغرافيايي) مختصات جغرافيايي            د) امتداد جغرافيايي               ج) طول جغرافيايي             ب) الف  

 

هر مكان با مدار استوا بر حسب درجه چه ناميده مي شود؟ فاصله -5  
امتداد جغرافيايي) عرض جغرافيايي                 د) مختصات جغرافيايي            ج) طول جغرافيايي            ب) الف  

 

نام دارد ؟نيم دايره هاي فرضي كه از قطب شمال تا قطب جنوب كشيده شده اند و طول مساوي دارند چه  -6  
طول جغرافيايي) د         نصف النهار                 ) ـدار                           جمـ) عرض جغرافيايي          ب) فال  

 

چه مي گويند؟ به دايره هايي كه در هر دو نيمكره به موازات استوا رسم شده اند -7  
  نصف النهار) د                عرض جغرافيايي           ) ج                      دار ـمــ) ول جغرافيايي          بط) الف

 

در كدام سياره ها تعداد قمــرها بيشتر است؟ -8  
سنگي و جامد سياره هاي) سياره هاي جامد            د) ج      سياره هاي سنگي     ) ب     سياره هاي گازي      ) الف  

 

.كيلومتري خورشيد قرار دارد........................... سياره منظوه خورشيدي و در فاصله .................. زمين  -9  
ميليون           100 –سومين ) ب        ميليون                                                           150 –دومين ) الف  

ميليون 150 –سومين ) د                                                                   ميليون 100 –دومين ) ج  
 

كدام گزينه نادرست است؟ -10  
.         ميليون كيلومتر مربع است  510مساحت كره زمين ) الف  
.د سال تخمين زده اند ميليار 5/4ين و منظومه خورشيدي را دانشمندان عمر زم) ب  
                                                           .درجه است  180صف النهار مبدأ ن) ج
                              . دايره ي استوا بزرگ ترين دايره ي روي كره زمين است ) د

 

سياره هاي دروني منظومه خورشيدي از چه چيز تشكيل شده اند؟ -11  
الف و ب صحيح) گازهاي مختلف                    د) ج       جامدات                       ) ب             سنگ          ) الف  

 

بنا بر فرضيه ها منظومه خورشيدي از چه چيز پديد آمده است؟ -12  
الف و ج صحيح) د              جامدات           ) ابري متشكل از گاز و غبار             ج) سنگ                    ب) الف                                                                                                                                                                                    

 
 
 
 

    
 

:     نام   
:نام خانوادگي    

:كلاس  
  مطالعات اجتماعي : نام درس

 

        1تست درس  :آزمون 

                   نهم: پـــايــــه   
: تــاريـــخ امتــــحان   

دقـــيقـــه 6:   زمـــــان   
 


	آزمون تست درس 1 تا 12
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